

幼儿园没了?孩子哇地哭了

环山路一幼儿园还有七天就得解散,家长、孩子都恋恋不舍

□记者 苑菲菲 报道

qlwbyff@vip.163.com

本报热线967066消息

市民季阿姨的外孙女在环山路的快乐喔喔幼儿园上学,前几天却被通知幼儿园得在11月底前搬迁。园里120多名孩子的家长懵了,要搬去的幼儿园太远,家里老人接送不方便,不去的话,孩子们往哪安置?幼儿园虽深受家长和孩子们的喜爱,但7天之后可能无奈解散。

70岁的季阿姨每天负责接送外孙女上下学。幼儿园离家近,环境不错,老师有爱心,收费也不高,季阿姨一家挺满意。近日,他们却收到了一封来自幼儿园的《致家长一封信》。

信中称,“根据政府规划的安排及要求,我园将于11月底进行搬迁。为保证我园幼儿的学习和生活不受影响,现决定将本园集体搬迁到通世路15号的海宝宝幼儿园……”信下面附了表格,让家长填写是否愿意让孩子到新园的意愿,再交回给幼儿园。

接到信后,季阿姨慌了。“外孙女还有半年就毕业了,突然要去离家远的其他幼儿园,小孩子怎么能接受?”

和季阿姨一样,65岁的何阿姨一家也因为这个通知一直发愁。除了这个幼儿园外,奇山小区周边没有其他幼

园,“接孩子的都是老人,路太远不方便,我们希望能让孩子在这里过完冬天!”22日下午,在快乐喔喔幼儿园门外,当何阿姨得知有记者来采访时,一下子冲上来抓住记者的手说道。

在家长们收到信之后,孩子们也很快得知了幼儿园要搬迁的消息。“我告诉孩子幼儿园没有了,小朋友要去别处上学了,孩子哇地一声就哭了。”家长王女士红着眼圈说,为了这个事,孩子在家哭了好几回,家里想给孩子另找幼儿园安置,孩子却抱着妈妈的腿说,老师走到哪他就要跟到哪,他哪也不去。“30日幼儿园就没了,就算把他送到这里也没有幼儿园了。”

发给家长们的信第二天就全部回到了园长金善玉的手中,让金善玉意外又感动的是,120多名家长全部填写了不愿意搬迁,并且在反馈里表达了对幼儿园的感谢和不舍。

另外,几名家长带头写了几份《关于快乐喔喔幼儿园面临拆迁的意见》,并征集百余家长在意见书后面签了字,希望留住幼儿园,至少让孩子们得到妥善的安置。“家长们都不想去搬迁的幼儿园,没办法,这个幼儿园只好解散。”金善玉说。

家长们说,这个幼儿园的前身是北极星钟表总厂的企业幼儿园,2008年才变成了快乐喔喔幼儿园。



22日下午,家长们来到幼儿园门前接孩子放学。记者 苑菲菲 摄

园长有话说

我和老师们会好好坚守最后七天

□本报记者 苑菲菲

“这是往年从园里毕业的孩子们的档案,我都留了一份,这是每年过年,孩子们联欢晚会的录像……”22日上午,在幼儿园办公室,园长金善玉如数家珍般向记者介绍眼前的物件,她哽咽着说,本想给孩子服务一生,没想到这么快幼儿园就散伙了。

“我一直很想从事幼儿教育,丈夫和我最大的心愿就是想拥有一家属于自己的幼儿园。”2008年,金善玉接手了幼儿园,重新装修后2008年儿童节开门。“我本来打算给孩子们服务一生,没想到……”说到这里,金善玉忍不住哭出了声音。

从建国至今,金善玉投入了六七十万元改善幼儿园的设施和

环境,但因为租的房子,拆迁后她一分钱赔偿都没有。金善玉说,赔偿不重要,重要的是孩子们的安置,她现在正联系其他幼儿园帮助接收孩子和园里的老师,“我的老师们一个都没有辞职,孩子们也都听话,我们会好好地坚守这最后的7天。”金善玉说,等幼儿园解散了,休息一段时间,她还会再寻地方办园。

中老年人日常补氧很重要



日常吸氧会加速人体组织功能的恢复,控制高血压、支气管炎、肺心病、哮喘、糖尿病等慢性疾病加重,迅速提高血氧饱和度,有效增加血液含氧量,扩张血管,促进血液循环,恢复体力,改善心功能,防止各种疾病纷纷侵入,对改善头晕、眼黑、恶心、胸闷、气短、心慌、心

悸、失眠等症状有明显效果。尤其季节交替时吸氧,人体正气会被有效提振,提高免疫力。

中老年人不同程度上都存在心、脑、肺等器官缺氧,如长期缺氧会引发多种疾病,严重者可导致死亡,全国每年因心、脑、肺缺氧导致死亡的人数不断呈上升趋势……

日子越过越好,但中老年人缺氧引起的各种疾病也越添越多。长期补充富氧会对糖尿病、高血压、冠心病、心律失常、动脉硬化、脑缺血、脑血栓、脑梗等心脑血管疾病、哮喘、肺气肿、慢阻

肺、失眠、偏头痛患者起到辅助治疗作用。同时,对胸闷气短、失眠、头晕、疼痛等人群起到改善作用。

中老年人必须关爱自己。缺氧是万病之源,补氧能远离突发意外,中老年人应该进行长期氧疗和氧保健。当今,众多中老年人,辛劳一辈子才醒悟,什么都不重要,只有健康最重要。近些年,因缺氧导致心脑血管猝死的人越来越多,一旦因缺氧发生意外将追悔莫及,同时,也给你的亲人带来极大痛苦……

海尔制氧机

一款由海尔集团生产的高科技补氧产品“海尔氧至尊”,在烟台1年来深受中老年人的喜爱。该机具有以下特点:

方便:以空气为原料,无需化学添加剂,插电即出氧。

轻巧:体积小(36×24×27)cm³,5公斤重量轻。

安全:纯物理制氧,无毒副作用,无需担心泄露爆炸。

划算:一次性投资,功耗约110瓦,使用寿命20年。

科学:输出国际通行的标准氧,无需担心氧中毒。

全程实施海尔顶级售后服务体系

氧气不是用价格来体现的商品,是专业性很强的康复治疗手段。氧浓度是否长期保持平稳、易耗配件是否及时得到更换、管理等问题都需要专业指导与服务。海尔坚持“真诚到永远”的管理服务理念,为您制定终身健康增值计划及完美售后服务。

购机双重礼活动已启动详情来电咨询

咨询热线:0535-2999067

0535-2999782

地址:烟台市芝罘区幸福中路060号(幸福中医院旁乐天国际829室)